

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Англійська мова і література та друга іноземна мова» за спеціальністю 035 Філологія, підготовленою кафедрою англійської філології факультету іноземних мов Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Рецензована освітньо-професійна програма «Англійська мова і література та друга іноземна мова» є нормативним документом, складеним проєктною групою науково-педагогічних працівників кафедри англійської філології у відповідності до Стандарту вищої освіти в Україні за спеціальністю 035 Філологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. При формуванні освітньо-професійної програми були враховані побажання студентів, стейкхолдерів та академічної спільноти.

Програма спрямована на поглиблене вивчення двох іноземних мов та літератур Великої Британії та США з акцентом на набутті та розвитку інтегральних, загальних та фахових компетентностей у царині філології. Освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови та технологію реалізації освітнього процесу. Рецензована освітньо-професійна програма «Англійська мова і література та друга іноземна мова» має чітку структурно-логічну схему: преамбула, загальна характеристика, обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, перелік компонентів ОП, перелік компетентностей студента, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, форми атестації студентів, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю відповідностей програмних результатів навчання компонентам освітньої програми.

Обсяг освітньо-професійної програми бакалавра освіти становить 240 кредитів ЄКТС і містить лекційні, практичні та лабораторні заняття, самостійну роботу, навчальну та виробничу практику, атестації з основної іноземної мови та другої іноземної мови тощо.

Якість змістового наповнення рецензованої освітньої програми не викликає сумніву, оскільки в ній містяться дисципліни, які забезпечують повну мовну та методичну підготовку майбутнього філолога. Перелік навчальних дисциплін, курсової роботи, практики є логічним та послідовним. Навчальні дисципліни чітко розподілені на 2 цикли: цикл загальної підготовки та цикл професійної підготовки, які містять дисципліни за вибором ЗВО та дисципліни за вибором студента. Обов'язкові та вибіркові дисципліни розкривають сутність актуальних проблем та викликів сьогодення у галузі філології. План і графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі.

Освітньо-професійна програма має чітко виражений студентоцентричний підхід до навчання із обов'язковим врахуванням думки здобувачів вищої освіти шляхом проведення щосеместрових опитувань щодо якості викладання навчальних дисциплін.

Визначені цілі освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Англійська мова і література та друга іноземна мова» за спеціальністю 035 Філологія, обсяг навчальних дисциплін, програмні результати навчання цілком відповідають вимогам Стандарту вищої освіти України.

Рецензентка

кандидатка педагогічних наук, професорка,
професорка кафедри міжкультурної комунікації
та іншомовної освіти
ННІ іноземної філології
Житомирського державного
університету імені Івана Франка

Лариса КАЛІНІНА

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ:
Начальник відділу кадрів Житомирського
державного університету
імені Івана ФРАНКА *М. Шендрик*



Людмила Лисюк